

REQUERIMENTO Nº.         /2017
EMENTA: Informação sobre número de patrulheiros que atuam na prefeitura; e se há intenção da administração municipal ampliar e incentivar o projeto.  



Senhor Presidente
Senhores Vereadores

		A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, os seguintes pedidos de informações: 
- Qual o número de patrulheiros que atuam hoje na prefeitura? 
- Houve ou há a possibilidade de ampliação na prefeitura do número de patrulheiros contratados em relação ao ano passado? 
- A administração municipal tem a intenção traçar políticas de incentivo para empresas privadas façam contratações de jovens e possam contribuir para colocação no mercado de trabalho?   





JUSTIFICATIVA
         Com 47 anos de existência em Valinhos o CAPV (Círculo dos Amigos Patrulheiros de Valinhos) vem pedindo ajuda aos poderes públicos e aos empresários da cidade já há oito anos para que consiga manter e ampliar suas atividades na cidade. Em 2009 e 2012, o CAPV teve que se adequar a novas portarias do Ministério do Trabalho, que regulamentam a Lei da Aprendizagem, nº10.097, de 2000. Essas portarias acabaram reduzindo o tempo de contrato dos jovens e consequentemente desmotivou o empresariado para novas contratações.
Já foi amplamente divulgada pela mídia local a expressiva redução no número de jovens contratados para atuar no mercado de trabalho local. De acordo ainda com publicação no informativo do próprio CAPV, em outubro de 2007, com a colaboração de empresários e profissionais liberais, o atendimento na cidade era em média de 280 patrulheiros. Atualmente, o Círculo tem 115 patrulheiros atuando no mercado de trabalho. 
Desde que foi criado no município e com o empenho de voluntários e de empresas colaboradoras que acreditam no projeto, o CAPV já contribuiu para que mais de 21 mil jovens fossem inseridos na vida profissional, sendo que muitos deles se posicionaram com destaques em renomadas empresas e também na prefeitura. 
É importante destacar que o CAPV é uma entidade sem fins lucrativos que atende jovens desfavorecidos e/ou vulneráveis socialmente; e que visa à inserção deles no mercado de trabalho. Ainda é necessário frisar que com a inclusão social, por meio do trabalho e do aprendizado, esses jovens têm a chance de qualificação e de carreiras promissoras, além do que consequentemente contribuem com a renda familiar. ´
Ainda com a participação desses jovens no CAPV, muitos jovens da cidade são afastados das ruas e da ociosidade doméstica, que muitas vezes levam às drogas e até envolvimento com a criminalidade.
                  Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.

Valinhos, 27 de Março  de 2017.


DALVA BERTO
[bookmark: _GoBack]Vereadora – PMDB
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